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Procès-verbal “Mouret Solidaire” 6 juin 2016 
 

Excusés :  

Lauper Nicolas 
Benoit Veste 
Claudia Cotting 
Claire Neuhaus 
Daniel Graber 
 

1. Approbation du tractanda 

Pas de remarque formulée. Madame la présidente informe que les débats de 
l’assemblée sont enregistrés. 

2. Nomination d’un scrutateur 

M. Armand Dousse est nommé scrutateur. 25 personnes présentes. 

3. Approbation du PV de l’assemblée du 15.06.2015 

Pas de remarque formulée, le PV est considéré comme approuvé. 

4. Rapport d’activités 2015 

Madame la présidente présente le rapport d’activités. Notre association a eu une 
année calme. L’année précédente, les activités proposées n’avaient pas suscité 
l’engouement de la population. Raison pour laquelle nous avons décidé de nous 
donner un temps de réflexion. Toutefois, nos traditionnelles activités ont été 
maintenues. Sur une demande de nos bénéficiaires, nous avons augmenté les jours 
de livraison des repas à domicile, ceci a été fait grâce à la disponibilité de nos 
bénévoles qui ont accepté d’assumer ces prestations supplémentaires. 
Les après-midi rencontres ont beaucoup de succès, avec une légère augmentation de 
la participation. Le 6 août 2015, une sortie avec tous nos bénévoles a eu lieu au Lac 
Noir. Une agréable journée en commun avec une petite marche autour du lac pour 
débuter avec un repas en commun au restaurant de la Gypsera. 
Nous avons terminé l’année par notre traditionnel souper avec nos bénévoles, qui a 
eu lieu au Black Stone Café. 

Fin 2015 notre association était composée de 

5 membres du comité 
8 membres actifs pour les prestations 
7 membres actifs pour les repas à domicile 
1 membre disponible ponctuellement 
1 membre webmaster. 

 

William Wicht 
Jean-Louis Sciboz 
Claude Brodard 
Marie-Louise Yerly 
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Nouveaux membres 

Mme Maria-Luisa Macherel 
Mme Bluette Rossier 

Démission 

M. Daniel Graber qui habite Erlach, mais qui vient faire des séjours au camping. 

Notre association a le soutien de 68 membres cotisant que nous remercions 
chaleureusement. Nos généreux donateurs sont la commune du Mouret, la commune 
de Ferpicloz. 

Approbation du rapport d’activités 2015 approuvé par applaudissements. 

5. Programme d’activités et objectifs 2016 

Notre priorité est toujours la recherche de nouveaux bénévoles, sous forme d’annonce 
ou de bouche à oreille et de sensibiliser la population à nos activités en espérant 
l’adhésion de nouveaux membres. La continuation de nos après-midi rencontres reste 
également notre objectif. Nous comptons réfléchir sur la poursuite de nos activités à 
thèmes qui n’ont pas le succès escompté. Une sortie sera organisée durant l’été pour 
nos bénévoles ainsi que le souper annuel cet automne. 

6. Comptes 2015 

Mme Sandra Marthe nous présente les comptes 2015 de notre association qui se 
soldent par un bénéfice de Fr. 2'878.60 et une fortune de Fr. 25'783.20. Les comptes 
des livraisons de repas à domicile se bouclent également sur une note positive de  Fr. 
3'266.60 et d’une fortune de Fr. 5'812.60. 

Madame Eliane Wicht nous présente le rapport des vérificateurs des comptes et félicite 
notre caissière pour la bonne tenue des comptes. 

Les comptes sont acceptés à l’unanimité. 

7. Budget 2016 

Mme Sandra Marthe nous présente le budget 2016 de notre association qui se 
présente avec un déficit présumé de Fr. 1'780.00 

Le budget 2016 est également approuvé à l’unanimité. 

Mme la présidente remercie Madame Sandra Marthe pour l’excellent travail fourni. 

M. Marcel Biolley demande si notre association doit faire chaque année une demande 
auprès de la Loterie Romande. Mme Gisèle Marthe confirme que c’est toujours le cas. 
Cependant, elle regrette que leur don a diminué de 50%.  

8. Election d’un membre du comité 

Mme la présidente informe que Mme Bluette Rossier est active comme bénévole dans 
notre Association depuis le début de l’année et elle a accepté de nous rejoindre au 
sein du comité.  

L’assemblée approuve son entrée au comité à l’unanimité. 
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9. Adhésion de nouveaux membres cotisant 

L’article no 6 informe que le comité accepte les nouveaux membres cotisant et en 
informe l’assemblée. Les nouveaux membres de notre association sont : 

Mme Yvonne Jaquier, Praroman 
Mme Thérèse Kolly, Montévraz 
Mme Albane Laurenceau, Montévraz 
Mme Sonia Muller, Zénauva. 

Nous leur présentons nos plus vifs remerciements. 

10. Divers 

Mme Jeanne-Marie Marty prend la parole et informe l’assemblée, que la commune a 
mis à disposition une salle de classe de l’école de Bonnefontaine pour les après-midi 
rencontres, qui a l’avantage d’être beaucoup plus grande que notre local et aussi 
accessible pour nos personnes âgées. 

Mme la présidente remercie les membres du comité. 

M. Marcel Biolley demande si nous ne pourrions pas faire une demande de dons 
auprès de la Banque Cantonale. Mme la Présidente, relève qu’une demande avait été 
faite à la création de l’Association, malheureusement leur réponse avait été négative. 

L’assemblée est close à 20 heures 40 et une collation préparée par les membres du 
comité est proposée. 

 

La Présidente  La Secrétaire du PV  

 

Gisèle Marthe  Jacqueline Richard 

 

 Le Mouret, le 10 mai 2017 


